

“郑州晚报杯”中小学生作文大赛



泥人变“活”

参赛作品 079号

参赛作品 081号

星期天,我和爸爸去逛街,看到远处隐隐约有4个人穿着长衣大衫。我“扑哧”一下笑了,谁这么另类啊!走近一看,呵!这不是孙悟空嘛。难道他们师徒四人取完真经,来郑州旅游了?我心里琢磨着,噢,我不会看错了把,现在有什么孙悟空啊。我揉揉眼睛,不对啊,明明就是在那儿啊。我吓了一跳,难道奇迹出现了,这可是一条爆炸性新闻。

我迫不及待地跑过去,我最崇拜孙悟空了,从小就学他的动作,爸爸呢,他却说我只能主演《西游记》里的白骨精!我走过去,刚想说:“你好……我叫张若……”可仔细一看,眼前的一幕差点儿让我晕过去,那根本不是什么唐僧、猪八戒,原来是

几个形象逼真的泥人,有的凝视远方好像在思念家乡的亲人,有的则做出稀奇古怪的动作,好像在唱大戏……我被眼前的景象惊呆了,多么栩栩如生、惟妙惟肖的泥人啊。实在是太像了,我都把它们当成真的了。我苦苦地笑了笑,这才发现自己站在一群小朋友身边。

这是个老奶奶的泥人摊,虽然我看见过很多泥人摊,但这次是我看见所有泥人摊里最像的。我饶有兴趣地站着不想走了。这个老奶奶,穿着很朴素,戴着一副老花镜,坐在三轮车上,眼睛紧盯着她手里的泥人作品,很专注的样子。这时,她正在做一只站在树上的小鸟。老奶奶用的工具很简单:一个掉了一半的小镊子,

一些牙签,一个透明塑料勺子的把儿,还有一些线。那些彩泥也是很简单的颜色,有些颜色都是她自己配出来的。该做小鸟的翅膀了,小鸟的翅膀是彩色的,但不混色,看起来很难捏,但很漂亮。老奶奶先将颜色泥团揉成扁椭圆,再把它排整齐,对折起来再一捏。老奶奶的手很利索,三下两下就做好了一只漂亮的小鸟。

老奶奶捏泥人不光是为了谋生,也是为了下一代人了解这个传统文化。

河南省实验小学六(5)班 张若秋

不再胆小

我的胆子很小,常常被一点鸡毛蒜皮的事吓得魂不附体。妈妈常常取笑我是一个“长不大的胆小鬼”。我虽有一百个不愿意,但事实摆在眼前,也无话可说。

记得第一次妈妈让我自己睡一个房间,我害怕极了。晚上,我吃完饭洗漱完毕就钻进被窝里,我不敢关灯,关了灯黑糊糊的我会更加害怕。可是,灯亮着我一直睡不着,真不知该怎么办,我就在心里默默数数,后来实在太瞌睡了才睡着。第二天,妈妈问我:“你昨天晚上睡觉怎么不关灯呀?”我不想承认自己胆小,于是说是忘记关灯了。从此,我就鼓励自己要勇敢,要战胜胆小。

在一次体育课上,要跳山羊,我当时就是不敢跳,眼看别人都跳过去了,心里着急极了,可还是不敢,老师鼓励我说:“要相信自己,你看,比你个子小的同学都能跳过去,你一定行的。”老师说完,还亲自给我做了一个示范。于是,我鼓起勇气,眼一闭,纵身一跃,老师大声叫道:“通过!”我兴奋极了。那一次我才知道,其实胆小是自己的心理作用,只要相信自己,一定会战胜胆怯的。

我打败了胆小,不再是它的奴仆;我选择了勇敢,成为了它的忠实臣民,我真高兴,我不再胆小啦!

郑州市管城区七里河小学六(1)班 康金虎 辅导教师:曹维霞



参赛作品 080号

我爱我“家”

我家有30个娃,大多是同一年出生的。我们人人爱好广泛,个个聪明可爱。我们每天唱着自编的歌:“我们都有一个家,名字叫六(2)班,兄弟姐妹30个,个个聪明活泼……”哈哈,你明白我家是咋回事儿了吧?就是我们六(2)班呀!我们都爱这个“家”。

我们这个“家”是今年8月才组建的,我们都是从各个学校转来的。学校给我们选派了最棒的老师教我们。教语文的翟老师是中学高级教师,她博学多才,讲课风趣幽默,妙语连珠。她鼓励我们多读书,多练

笔。她经常废寝忘食地为我们批改作文,开学才3个多月,我们班已被誉为“作家班”;徐老师是班主任,他那一手漂亮的粉笔字令我们倾倒。他勤奋好学,治班有方,使我们班成为学校的“红旗班”。

我们30个同学来自全国各地,龙靖同学来自海南,吴宇同学来自湖南,我来自开封,宰小雨来自新乡,我们各自说着略带家乡味的普通话,课下在一起叽叽喳喳地说个不停;讲家乡的人情风俗,讲原来学校的奇闻轶事。

可是也有伤心的时候:在校运动会上,我们的体育成绩名落孙山,拔河比赛我们一败涂地,篮球比赛我们被打得落花流水。老师总在我们伤心落泪的时候安慰我们:胜败是兵家常事。重在过程,贵在参与。只要尽力了就无怨无悔。

有喜有忧,有笑有泪。有成功的喜悦,有失败的收获。我们在这个家中健康地成长,快乐地生活。我们都深深地爱着这个“家”。

郑东新区聚源路小学六(2)班 王扬 辅导教师:翟兰玉

都市健康

●广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63303032 ●广告代办点招商热线:63396000

胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原院巨资引进彩色高清清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费用仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息(切记检查前空腹4小时)

专家热线:0371-67437592

地址:郑州市建设东路24号三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路公交车,市内乘9、103、104、50、52、88路公交车到建设东路炮院站下车路南即到

眼白金 每天只需3元钱 让您彻底告别眼病烦恼

医学泰斗权威认证眼白金对近视、白内障、黄斑变性、老花眼、飞蚊症、角膜炎、迎风流泪、玻璃体浑浊、眼睛干涩、青光眼有特效。

一个疗程 眼部干涩、畏光、模糊、晶状体浑浊等症状消除,清晰透明度提高,视力不再下降,眼部分泌物开始增多。

两个疗程 视力开始提高,眼前白雾黑影变淡,眼压恢复正常,晶状体、浑浊体消失,看东西开始清晰明亮。

三个疗程 白内障、青光眼等各种眼病基本康复,视力恢复正常,眼睛不干涩,不胀痛,头痛头晕消失,视野恢复正常,视力明显提高。

以下药店 可免费试用 咨询热线:66291555

地址:紫荆山百货大楼/金博大负一楼保健区/人民路丹尼斯二楼医药部/百货大楼医药部/二七北京路世纪华联一楼医药部/亚细亚医药部负一楼三区/经三路世纪华联一楼医药部/商城路初莲花二楼医药部/汽车北站丹尼斯一楼医药部/东风路世纪华联一楼医药部/北京华联中学店/关虎屯丹尼斯二楼医药部/中环路负一楼保健部/中原百货城一楼医药部/航海路华润万家二楼医药部/正道花园负一楼保健部/林心堂大药房/安康医药/金领药房/新密:香港大厦/上海商场/仟禧堂/中厚堂/上街:宏源来超市保健部/绿岛时尚/新益康药店/宋阳:建业百货负一楼/新特药店/宏源来超市/中牟:君达康大药房/人民路大药/新乡:新建大药房/远光健康园(郑韩饭店楼下)/巩义:金博药店/华联大厦负一楼保健部/星月时代广场负一楼保健部/登封:嵩山广场全堂、新特药中岳大街

绿色疗法 洗、消、排、增四法一体治鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻炎炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕咸001-2007

敬告:即日起至春节到指定地址免费领取华洋之宝健康手册,前100名免费领取价值298洗鼻治疗器一台(限购十盒起)

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

改善视敏度 请用 国药花复明

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参醇胶囊,根据“激活肝肾,濡养眼球”治花抗衰老系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法,精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫酸锌等成分,运用现代工艺复方加工而成,用于改善衰老症状,提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著,被国家药监局批准为OTC药物。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号

电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

- ◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。
- ◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
- ◆仪器小巧、操作简单、100次记忆。
- ◆自动关机,温度自动补偿。

提示:各种血糖仪免费以旧换新

电话:0371-61789131 61789151

专卖一店:棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计

专卖二店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

李廷杰特别疗法 是广大患者的福音

李廷杰,高级按摩师、反射疗法师、形色手诊师。采用独特的手法,充分发挥和利用“内在潜能”、“神光指针”、“丹田气掌”等特异招法。迅速打通人体经络气血,排除病毒。按照中医理论:“痛则不通,通则不痛,经络通,百病消”的基本原理。在治疗“腰间盘脱出”、“静脉曲张”、“肛裂”、“妇科”、“弱精”等疾病上,效果奇特。定能使广大患者在短期内病情明显好转,身感轻松、舒适。

此种疗法且具有(1)不用针药、无毒副作用;(2)时间短、见效快、无痛苦等特点。确实是广大患者的最大的福音。望社会各界有意之士前来参与,定能给您一个很大的惊喜。

联系 电话 0371-62056448

地址:新郑市黄帝故里西侧易相阁

专业治疗皮肤癣 抗复发银屑病喜获成功

“银屑病”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑,反反复复给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院测绘学院治疗中心,是河南一家专业治疗银屑病科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发银屑病中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的银屑病7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的银屑病患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到 解放路测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼(郑州市银屑病研究院)

电话:0371-66205556 13949066266